

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉRÁTKOZAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEKET ÉS NYILTÉRHE... VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESE A KIADÓHIVATAL.

Budapest, július 22.

Ana kielégítetnek tekintett nyilatkozat után, mely a román kormány a Gradisteanu-fele tosztra vonatkozólag az osztrák-magyar kormány előtt lett, azonnal fölmerült az a hír, hogy több részről hajlandóság mutatkozik arra, hogy Romániával a dunai kérdést újra megbeszéljék, illetőleg hogy a londoni szerződést, melyet Románia a maga részéről semmi szín alatt sem akar szentesíteni, alvessék az eddigre lehetetlennek hárított revízióknak. Ez a hír most megerősített nyer a párisi Memorial Diplomatique ama legújabb közleménye által, mely szerint a hatalmak londoni nagykövetei csak az új francia nagykövetele odaérkezését várják, hogy aztán egy magánértekezlet összehívását hozhák javaslatba, melyben Ghika herceg román követ is részt venne. Ez a magánértekezlet vizsgálat alá fogja venni a londoni szerződés kérdését s barátságos uton fog elmulasztani mindent, ami Romániának okot ad arra, hogy ez ügybeli mostani magatartásában továbbra is megmaradjon.

Ugyanek az említett lap jelenti az angol-francia viszonyokat illetőleg, hogy Lord Granville azt az ohajátást fejezte ki, hogy minél előbb érkezhessenek az új francia nagykövettel, mert szándéka az, hogy az engesztelékenység és barátság szellemében oldjanak meg minden függőben lévő kérdést. A tonkingi kérdés, mint távirataink már jelentették, tegnap interpelláció és miniszteri nyilatkozat tárgyát képezte a francia szenátusban. Az incidens lefolyásáról ma a következő bővebb távirati tudósítás van előtűnt:

Brogie herceg kérdi a kormánytól: «Milyen természetűek Anamhoz való mostani viszonyaitok? Megütött háborúban állunk-e vele?» Ha a miniszternek a képviselőházban mondott emle szava: «Igen, ez a háború» a válasznak megjel, akkor az alkotmány ellen eszedektek, mivel a törvényhozás beelevezése nélkül háborút üzeni nem szabad. Kérli továbbá: Küldték-e notifikációt a senleges hatalmakhoz? Minők a diplomáciai viszonyok Anammal és Kínával?

Challamel-Lacour külügyminiszter: Brogie herceg sokkal figyelmesebb vizsgálja ügyeinknek, semhogy Tonkingban való helyzetünk ne ismerne. Ha a képviselőházban tett nyilatkozataim nem találja kielégítőnek, alig hiszem, hogy ma is kielégíthetem. (Mozgás jobboldal.) Bármi óvatossá kell is megvitatnom szavaimat, egy tekintetben kategorizált nyilatkozatom: Nem, nem állunk megütött háborúban Anammal, s eddigleg nem gondoskunk ostromlására, bár az haduzénet nélkül is kimondható. De bizonyára el fogunk rendelni az ostromlathat, ha arról értesülnék, hogy valamely hatalom Anamnak fegyvert és lövedéket szállít. Tűdök császár sohasem üzent háborút s nem is bocsátott ki olyan manifestumot, mely haduzénetnek volna tekinthető.

Egyebiránt oly népekkel, mint az anamiták s még olyanokkal is, mint a kínaiak, sohasem tudja az ember pontosan, hogy mikor kezd velök háborúban lenni; mert ezek nem olyanok, mint a civilizált népek. Egy pontra nézve háborúban lehetünk velök, más pontokra nézve pedig ugyanekkor tárgyalások folytathatunk. (Mozgás jobboldal.) Tűdök gyakran állították, hogy tisztelében tartja a Franciaországgal való szerződést, s oda látszott törekedni, hogy országunkkal a diplomáciai viszonyokat fenntartsa. Néhány nap óta oly leveleknek vagyunk birtokában, melyek az anami külügyminiszter a kóinkínai kormányhoz intézett, s melyek mintadarral a keleti diplomáciaának. Erősítik, hogy velünk békében akarnak élni, de bár csak cselezgetva, az a fenyegetés is tartalmazza, hogy ha követünk elutaznak, életét nem vállalának kezességét. Innen a haduzénetig nagy még a távolság. Közvetételet az levél, melyben Anam Kínától segítséget kér; ez a levél nyilván apokrif. Kína ré-

szőlő a legcélszerűbb közlést nem kaptunk az iránt, hogy Anam Kína vazzalusanak tekintené magát és segítséget kérné. Hadműveleteink alatt kínai és anamita bandákat látunk maugunk előtt; de ninesenek bizonyítékaink arra, hogy ezek a csapatok az anami kormány érdekében és kívánsága szerint eszedekzenek. Mi már régen kijelentettük Anammak, hogy biztosítani fogjuk Tonkingban lévő telepeinket, érvényesíteni fogjuk szerződés jogainkat és teljesíteni kötelezéseinket és meg fogjuk akadályozni az anamita és kínai bandáknak, honfitársaink ellen való erőszakoskodásait. Bármi nehezen remélhető is azonban a szerződés végrehajtása s bármennyire alkalmas is Anam magaviselete egy katasztrófa előidézésére, mi Anammal megsem akarunk háborút üzeni. (Tetszés balról.) Brogie herceg: Epen ezt kérdeztem!

Challamel-Lacour külügyminiszter: A herceg, úgy látszik, ki van elegítve... (Brogie tagadón int.) Azonban híján volnék az őszinteségnek, ha többet is nem mondanék. Nem akarunk Anammal háborút; nem kívánjuk meg s birodalom felforgatását, sem dinasztiajának megdöntését; de a tények összesége, Tűdök hangja, Kína és Kórci követei hangja önjönök, hogy Anammal hadi állapotban lecsöknek titánitájuk magunkat s tenyeg hadat is viselünk elene. (Kijelentések jobbról: «Az imcut mást mondott!» Mozgás az egész házban.) Kínai és anamita bandák állanak Tonkingban, ha nem is egyenes parancsra, nyilván kívánsága szerint az anami kormányának. (Újabb felkiáltások jobbról.)

A mult év novemberében egy pap azt közölte úrvire parancsnokból, hogy velünk háborúban akarnak. Ha be van bizonyítva, hogy Tonkingban a rendet helyreállítani nem vagyunk képesek úgy, hogy az ellen ne forduljunk ki a rendtelenséget istapolja, s kénytelenségnek is alá fogjuk magunkat vetni. (Mozgás jobbról; balról némi tetszés.) S nem fogunk háborúba szállni, hogy a szükséges határozatok önkök elterjesztjük. — De annyira most még nem vagyunk s nem is fogunk oda jutni. — Eddigleg csak a házonsági mozgalmakat kell elnyomni. (Gnyos felkiáltások jobbról.) Le fogjuk győzni a nehézségeket; nem kell tehát hajszálát hasagítani: hogy háborúban vagyunk-e vagy sem. A mi azt a kérdést illeti, hogy vajon a fejelemzetlen bandák vagy a kormány ellen fogunk-e hadakozni, mely azokat szoddal látja el, ezzel vezet törődünk. Meg akarjuk bosszúlni Riviere parancsnok halálát, a fegyverekünk előtt sélmet és katonáink holtestein elkövetett gyáratokat. Ez az, a mi e pillanatban az országot, a katonákat és a közvéleményt érdekli. (Élénk tetszés.)

Brogie herceg úgy találja, hogy a miniszter ékesen beszél, de sem nem diplomáciailag, sem nem alkotmányosan. Nyilatkozatai híján vannak a szabotosságnak. Minthogy szavai nem találja elég világosoknak, reményli, hogy amall nagyobb világosság fog nyilvánulni tetteiben. Ezzel az incidens véget ért.

A svéd király s a munkások.

Stockholm, jul. 14. Nagy esodakozást kellett vörözésre az a hír, hogy a munkásszövetség elöljárói kihallgatáson voltak Oszkár királlyal. Az meg nem jutott közüdomására, vajjon a király maga kíván-e találkozni a munkásokkal, vagy hogy ezek fordultak hozzá támogatásért. Valószínű, hogy a király felvilágosítást óhajtott a munkásszövetség programjainak néhány pontjáról s egyúttal véleményét akarta nyilvánítani. Elér az hozza, hogy a stockholmi új munkás-egyesület küldötté a király szine előtt állottak nemrég s bejelentének neki egyesületük megalakulását, véleményét kérték programja felől. E küldöttök tagjai voltak Forsberg, az államvasut stockholmi állam-szolgálatos, Johanson kárpitos, Eriksson cipész és Cederberg asztalos legény. A beszélgetést, mely a király és küldöttek közt folyt, a következőkben ismertetjük. Mikor a küldöttek a király elfogadó tennébe lépett, a népszerű uralkodó előre szelét, kezét szorítva mindenik tagjával. A király: Nos, barátom, mit kívánok tőlem? Forsberg: Felszögelt véleményét kívánjuk hallani a stockholmi munkások «értelmezéséről mozgalmáról». A király: Miben áll ez a mozgalom? Forsberg elmondja, hogy a stockholmi munkások

nem fognak eszentül korezmákba járni, hanem otthon töltik az esteiket családjuk körében. A király: Petyaj, csak egy kérdésemre. De mondja meg nyugodtan a valót. Van-e valami köze Smithnek, a stockholmi szeszgyárosnak s mozgalomnak? Forsberg: Nincs, de a mikor az egyesület megalakult, Smith ur az újságban tette közzé, hogy maga is támogatja fogja.

A király: Iraz, hogy ön fizetett kap Smith-t? Forsberg: Nem, én nem kapok tőle fizetést, de igenis kap néhány munkás, a kik végül lemondtak mesterségükről, hogy egészen ennek az ügynek szenteljék magukat. De hát élnék csak kell? A király: Ah, látja! Smith nagyon úri a szerkesztésed. Nem gondolja ön, hogy humanus feljépése megötlött titkos terj revlik, melyek a maga érdekeit akarja szolgálni.

Forsberg: Nem, azt nem hiszem, sőt ha uly volna is, csak nevez nem sokat jelentene. Egy másik küldött: Felszemes uram, én teljes meggyőződéssel állítom, hogy Smith nagykereskedő nem láplál önző számékokat s mozgalommal szemben. Előtem lett nyilatkozati után üzenetlen embernek tartottam magat.

Egy harmadik: Különböz az kitévés az iratokból is. (Atadja a munkásszövetség programját és körlevelet.) Hogy megmutassuk felszögének a mostani mozgalom célját, alváltat nyujtom át ez iratokat s kérem azok szives elővisszát. Mi, a kik s mozgalom élén állunk, egész munkásságunkat neki szenteljük, hogy jobb szellemet teremtünk Stockholm munkásai között, hogy eszentül jobban torodjék gazdasági intellektuális s erkölcsi fejlődésükkel. S mivel már a második és harmadik államhatározat fordultunk, nagyon ügyeljen megint, hogy milyen véleményben van s kérdés felől az első állambanál, melyben felszög képvisel.

A király (miután az ablakhoz lépe átolvasta a képviselőház tagjainak szánt körlevelet): Talán tudják önök, barátom, hogy az utolsó országgyűlés ele két törvényjavaslatot jelentésnek alkalmam, melyet előbb a munkások helyzetét jobbra fordítsák. Az egyik 300 koronáról 500-ra akarja emelni annyi öszezget, melyet nem terhelhet le, a másik meg a személyes biztonságát s szépségét akarja fölemelni. Az az ado, melyet önök a királynak, meg a koronának fizettek, nem valami nagy, de továbbra is meg kell tartani, mert ha az öszezget nem tartoznak. En és kormányom meg tovább akarunk menni a munkások adójának leszállításában, de mivel a köztársasági önkormányzatunk megosorítását láttuk volna azonban, ha továbbra is meg kell tartani a munkások adóját. Egy küldött: Igenis felszög, hogy községi adóink nagyok, az adókönyveinkben is látjuk. Egy másik: A munkások nagy örömmel fogadják a mostani adóengedélyeket.

A király: No, ezt igazán jól esik hallanom! Egy küldött: Engedélyt kérek a svéd nagykövetektől megkegyeztetni, hogy a munkások semmi esetre sem térnek vissza a koronákba, meg akkor sem, ha a mostani részvételük megcsúszik s Smith vagy bárki más újabb palinoközélen araszja el Stockholmtól, hanem eszentül családjuk körében töltik esteiket.

Egy küldött: Baroktoknak meggyőző, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felszöggeddel is beszélt s dolgáról s felszöggeddel megkértem, hogy én is megkértem, hogy én Berg fokoztat is megkértem, mondandó el véleményét a stockholmi munkások legújabb mozgalomáról. S ő legmelegebbi rokonszenvét nyilvánította iránt. Tudata velem egyuttal, hogy felsz





